

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 085 期 总第 8589 期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450 元
零售价:2.00 元

2016.5.9

星期一
丙申年 四月初三
热线电话:400 990 3393
中国企业家网:www.zgceo.cn
官方微博:weibo.com/jrwb
http://weibo.com/qjrb

金华民企入选“一带一路”媒体联盟

在“一带一路”的国家战略下,浙江省金华市加大境外文化投资力度,文化服务出口持续快速增长,今年一季度居全省第一。 << [P2]

本期导读 Highlights

龙泉驿将告别无驿的历史
亚林公司开启川东首驿文化
创意规划设计新思路

四川省成都市龙泉驿曾是巴蜀门户川东首驿。龙泉驿因驿站而得名。龙泉驿的设置,文字记载见于明,清代沿袭。然而当下龙泉驿无驿对于成都人民来讲是个遗憾。随着成都市全面启动文化工程深化再造,龙泉驿区委区政府等五大班子高度重视,龙泉驿站文化建设工程纳入议事日程。

<< P4

兵器好故事: “独耳”神炮手李金全

硝烟滚滚,炮声隆隆,这不是战争年代才有的场景,这是北重集团试验基地试射李金全天天要面临的场景。当问到别人都是两只耳朵,而他只有一只耳朵时,他说:我的右耳听力几乎为 0。

<< P4

土地供应下滑初步遏制 一季度住宅用地价全面领涨

5月4日,国土部网站消息,第一季度全国国有建设用地供应量同比下降 0.2%,下滑态势有所改观;主要监测城市地价均变化平稳,住宅地价环比增速温和上行。

<< P6

第四方物流进入快速发展期

在国家改善宏观调控政策的影响下,我国物流行业保持良性的发展态势,物流业的运行体系不断完善,行业标准日益提升,在运行过程中也有较为成熟的规范进行制约。

<< P7

中概股回归新形式: 中星微溢价 21 倍回归 百亿借道综艺股份

昔日中概股中星微子公司中星技术溢价 21 倍、估值超百亿借壳综艺股份的交易草案一经抛出,便毫无意外地受到外界极大关注。不仅仅是因为其远高于其母公司私有化的估值,更因为其备受业界质疑的天价业绩承诺。

<< P9

顺丰玩大了! 欲建亚洲第一物流枢纽

2016 年,湖北将全力推进航空都市区建设,高标准编制完成航空都市区总体规划,开展规划,设立 200 亿元航空产业发展基金,开展临空产业引进和导入。推进临空金融商务区建设,打造长江中游“金融港”和“基金小镇”。

<< P11

中国慈善榜在京揭晓 T100 再当“慈善榜样”



颁奖现场



T100 北京负责人在活动现场



著名影视明星黄晓明夫妇荣获“最具慈善影响力明星”



影视明星黄晓明与 T100 吉祥物小狗公仔合影

柯严

近日,第十三届(2016)中国慈善榜在北京发布。T100 亲子童装继 2015 年首次上榜并荣获“慈善榜样奖”后,今年再度获此殊荣,以表彰 T100 持续在公益慈善事业中作出的突出贡献。

中国慈善榜以 2015 年度实际捐赠 100 万以上的企业或个人为数据采集样本。本届上榜慈善家共 147 位,合计捐赠 52.63 亿元;

上榜慈善企业 349 家,合计捐赠 48.67 亿元。

同时揭晓的还有中国公益基金会榜单、明星慈善榜。众多著名影视明星黄晓明、任达华、蔡卓妍、周海媚、陈思思、安琥等出席了当晚的颁奖典礼。其中黄晓明、杨颖夫妇因在 2015 年多次参与各种公益活动和公益捐赠,被授予最具慈善影响力明星称号。

中国慈善榜由《公益时报》社自 2004 年开始每年编制发布,以寻找榜样的力量,弘扬现代公益精神为宗旨,被誉为中国财富人士

的爱心清单。据了解,在过去十二年中,中国慈善榜共记录了 1770 名慈善家的大额捐赠数据;4563 个慈善企业的大额捐赠数据;398 名慈善明星的善举。

T100 自创立以来,便一直坚持关注社会责任,热心公益事业。曾组建医疗救援队赴雅安地震灾区实施救助,累计献血已超过 30 万毫升。自 2013 年起,T100 开启了针对西部留守儿童的公益项目,相继在重庆南川和广西

百色为留守儿童捐款捐物,受益的留守儿童人数累计已近万人。2015 年暑假,T100 的慈善行动再次升级,在捐赠基础上开展“我要飞向你”圆梦计划,帮助西部品学兼优的留守儿童飞到父母身边,实现团聚的梦想。2015 年冬,T100 联合尚品宅配共同举办“暖冬 1000+”活动,为贫困地区的儿童募集、捐赠冬衣……

在这条没有终点的慈善道路上,T100 表示将会一直走下去。

浙江义乌市学企会 举行“让爱漂流·庆五一慈善演讲”公益活动

徐真理

5月1日晚,位于浙江义乌市的爱心公社青年吧内情融融,暖融融,来自当地的百余名企业家汇聚成的汨汨爱的暖流荡漾在爱心公社青年吧内。由义乌市学习型企业发展促进会主办、义乌市爱心公益协会承办、义乌凯旋服饰有限公司冠名赞助的凯旋门服饰杯“让爱漂流·庆五一慈善演讲”公益活动在爱心公社青年吧内拉开帷幕。

义乌市学习型企业发展促进会会长告诉记者,这次“让爱漂流·庆五一慈善演讲”公益活动,旨在通过嘉宾演讲和节目义演的方式,感染和号召更多企业家和社会各界人士奉献爱心,参与慈善。所获善款,将全部转交义乌市爱心公益协会“书包漂流”项目。

记者在公益活动现场看到,在场的每位富有爱心、热心公益的企业家都热情参与慈善,将凝聚着颗颗爱心的善款投入募捐箱,为中西部的寒门学子献上一份爱心。在当晚的公益活动中,还穿插演讲、舞蹈、独唱、大



“圆梦 2016 爱心书包漂流”启动仪式

合唱等丰富多彩的节目。据悉,像这种公益活动,义乌市学习型企业发展促进会已举办了多届,得到了爱心企业家的大力支持和热情参与,受到很大的社会反响。

另据记者了解,在五一当天,义乌市爱心

公益协会、义乌市志愿者协会也在义乌市绣湖广场开展“圆梦 2016 爱心书包漂流”活动。据义乌市爱心公益协会有关负责人介绍,爱心书包漂流活动已举办 11 届,为云南、贵州、青海、甘肃、四川和广西等中西部地区学校共送

去 11 万多套书包、袜子和文具等日常学习生活用品,今年收到图书二万六千多本。

爱心公益协会有关负责人告诉记者,在当天的募捐活动现场,有相当一部分当地小学生在父母的陪同下来到活动现场将自己平时积攒起来的零花钱捐献出来。其中来自义乌市青口小学 401 班年仅 11 岁的王奕鑫小朋友在爸爸的陪同下捐献了 100 元爱心钱,还有义乌市稠城第一小学 303 班年仅 10 岁的金钰涵小朋友也将平时积攒起来的钱捐了出来,同时在明信片的背面写好了自己的姓名和地址。待捐赠活动结束后,这些明信片将连同书包通过义乌市爱心公益协会送到中西部省、市、自治区偏远地区学校的孩子们手中,每个书包内都装有一套课外读物、袜子和文具。他们希望通过送明信片的方式,增进孩子与爱心人士之间的交流。

同时让像义乌这样发达地区的孩子从小了解贫困地区同龄人学习的不易,培养他们仁爱、友善、互助的精神,完成他们心灵的洗礼,助他们健康成长。

伊贝实业
—中国高端鞋靴领跑者
http://www.js-yb.cn

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公共平台 二维码
中国企业家网 二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

军族独一奢

军中无戏言 军酒尽情喝

中国军旅文化首创酒

军中美酒

成都军星酒业有限公司出品 / 四川·成都 全国客服热线:400-028-7199
Http://www.edjuning.com 电话:028-82398177 传真:028-82183739

Smithfield 畅享美式生活 美味源自 Smithfield.

进口 Smithfield 猪肉原料
美式培根 美式火腿 美式香肠

双汇荣誉出品